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#2

Génération 1 2 3 Arf 16

Nbre d'ancétres 1 2 4 8 | .. | 32768
20| 20 | 22 | 2° 21

Réponse : 32 768 ancétres

#3 a) Dans l'expression 6° = 216, 6 est la base, 3 est
l'exposant et 216 est la puissance.
b)2x2x3x3x30u2%x3’
) Faux. Le nombre 2 est pair et inférieur & 10, mais il
n'est pas composé.

#40)(5-2)* =37 =9 b)7%+3-4x2
343+3-8
346-8
338
#50)30 b)19 )63 d)2

#6 Soit x, la note pour avoirlégalité
(75+60+77+92+76)-(62+78+87 +82)=x
380~309=x
7izx
Une note minimale de 72 permet donc & I'équipe 1 de gagner.
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Elles se reverront 12 jours plus tard. Ce sera un lundi.

#8 a) Soit x, la moyenne (en millions)
64+215+693
bieid sk LI
3
3

324=x
On a récupéré en moyenne 324 millions de contenants.

b) Soit x, le nombre de contenants récupéré par personne.
972 000 000+ 7 000 000 = 139 (139,851..)
Le nombre de contenants récupéré par personne est

d'environ 139.





